
 

Besluitenlijst gemeenteraad  
(verwijst ook naar het audioverslag) 

 

Datum vergadering 28 november 2023 

Zaak 842097 

 

Aanwezig  

Fractie CDA T. Miltenburg, A. van Krieken 

Fractie ChristenUnie (CU) A.H. van Rossum, A. van Willigen-Verstegen 

Fractie D66 H. Boer Rookhuiszen-de Joode, I. Zwaan 

Fractie Dorpsbelangen (DB) H. de Man, H.M. Markenhof-de Jong,  

G.H. de Jong, J.G. Koenhein, W. van Lith-van der 

Woerd, J.C.A. Blom-Leuvering,  N. Donker, P. 

Versluis, A.M.B. Nout 

Fractie GroenLinks (GL) A.S. Zierleyn, R.P. de Zwart 

Fractie Leefbaar Lokaal Belang West Betuwe 

(LLB) 

P. van Kuilenburg, C. Nijhoff,  M.T.M. Kock 

Fractie PvdA R.G.T. Hoogveld 

Fractie SGP J.G. van Maanen, G.A. Kievit, J.L.H. Bareman   

Fractie Verenigd West Betuwe (VWB) G.F. van de Water, L.E. van Erkom-Mos 

Fractie VVD G.J. van Ochten, D.T. de Zeeuw-Wielders 

Voorzitter S. Stoop 

Griffier H.J. van der Graaff 

Wethouders G. van Bezooijen, J.W. van Vrouwerff, J. de 

Geus, J.M. Hartman 

Secretaris P. Bosman 

Overige sprekers Geen insprekers 

  

Afwezig R.T. van Stappershoef (wethouder) 

L. van Bruchem (SGP) 

T. Simons (SGP) 

L.A.E. M. van Dun (Dorpsbelangen) 

 

Agendapunten 

 

1. Opening 

 

2. Vragenhalfuur 

De heer van Ochten stelt vragen over het uitblijven van beantwoording op vragen over de nieuwbouw 

in Haaften. 

Mevrouw de Zwart stelt vragen over het uitblijven van  beantwoording op vragen over Zeek-Hellouw. 
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Mevrouw van Kuilenburg stelt vragen over het uitblijven van beantwoording op vragen over 

begraafplaatsen, laadpalen en woonwagenkamp de Griend.  

 

3. Raadspreekuur 

 

4. Vaststellen agenda 

De voorzitter geeft aan dat er een verschrijving is geweest bij het voorstel over de aankoop van het 

Lingehuis onder agendapunt 7 en dat deze wordt gecorrigeerd bij de definitieve versie. 

 

De heer Koenhein kondigt namens de fracties Dorpsbelangen, ChristenUnie en Verenigd West Betuwe  

de motie sluipverkeer Beesd-Waardenburg aan. Deze motie wordt toegevoegd bij agendapunt 11  

moties vreemd aan de orde van de dag. 

 

De heer van Maanen kondigt namens de SGP een amendement aan over de evaluatie verordening  

adviescommissie omgevingskwaliteit en erfgoed. Dit amendement wordt toegevoegd bij  

agendapunt 10.  

 

5. Vaststellen besluitenlijsten 

 

1. Vaststellen besluitenlijst 24 oktober 2023 

De heer van Ochten geeft aan dat bij de rondvraag van de vergadering op 24 oktober 2023 

twee punten aan de orde zijn gesteld over Haaften. Het punt over de intentieovereenkomst 

ontbreekt echter in de besluitenlijst. Hij verzoekt dit ook op te nemen. De voorzitter zegt dit 

toe. De besluitenlijst zal in de volgende raadsvergadering opniuew ter besluitvorming worden 

voorgelegd 

 

Naar aanleiding van de besluitenlijst geeft de heer Nijhoff aan dat er nog geen beantwoording 

is geweest richting LLB of de heer van Zandwijk naar aanleiding van het raadspreekuur van 24 

oktober 2023 over de realisatie van meer woningen op het terrein aan de Oude Waag.  

De voorzitter zegt toe dat deze vragen alsnog beantwoord zullen worden.  

 

2. Vaststellen besluitenlijst 9 november 2023 

De besluitenlijst is conform vastgesteld. 

 

 

6. Lijst ingekomen stukken 28 november 2023 

De afhandeling van de lijst met ingekomen stukken is conform vastgesteld. 
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7. Vaststellen raadsvoorstel Aankoop het Lingehuis 

Het besluit is conform voorstel unaniem en zonder stemming aangenomen, met een tekstuele 

wijziging van het huisnummer van Koppelsedijk 12 naar Koppelsedijk 10. 

 

8. Vaststellen raadsvoorstel Subsidieverordening peuteropvang West Betuwe 

Het besluit is conform voorstel unaniem en zonder stemming aangenomen. 

 

9. Vaststellen raadsvoorstel ontwerpbestemmingsplan ‘Geldersestraat 61a en 63, Geldermalsen 

Het besluit is conform voorstel unaniem en zonder stemming aangenomen. 

 

10. Verordening adviescommissie Omgevingskwaliteit en Erfgoed 

Op het raadsbesluit Verordening adviescommissie Omgevingskwaliteit en Erfgoed is een 

amendement ingediend door de fracties van SGP en LLB: 

 
Besluit:  
Om de voorgelegde verordening als volgt te wijzigen:  
 
1. Toevoegen:  
 
Artikel 17 Evaluatie:  

1. Deze verordening wordt geëvalueerd in het eerste kwartaal van 2025;  

2. Uitgangspunt van deze evaluatie is onder meer in welke mate en frequentie de mogelijkheid 
van mandatering aan een bouwmeester bijdraagt aan de eenvoudige en snelle procedures; 

3.  De uitkomsten van deze evaluatie zo nodig als wijziging van deze verordening ter 
besluitvorming voor te leggen aan de gemeenteraad.  

 
2. De artikelen 17 en 18 in de conceptverordening door te nummeren als respectievelijk artikel 18 en 
19  
 

En gaat over tot de orde van de dag 

 

De heer van Maanen leest het dictum voor. 

 

Wethouder Hartman zegt toe dat er een evaluatie in de meeste breedst mogelijke zin komt, wanneer 

het amendement wordt ingetrokken.  

 

De voorzitter schorst de vergadering om 20.44 uur 

De voorzitter heropent de vergadering om 21.10 uur 

 

Het amendement Evaluatie verordening adviescommissie Omgevingskwaliteit en Erfgoed is met 15 

stemmen tegen (VWB, CU, D66, DB(9) ) en 13 stemmen voor (SGP (3), LLB, GL, PvdA, VVD, CDA) 

verworpen. 
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Het besluit is conform voorstel unaniem en zonder stemming aangenomen. 

 

11. Moties vreemd aan de orde 

De fractie Dorpsbelangen dient de motie Aanpak sluipverkeer Beesd-Waardenburg A2 in: 

 

Verzoekt het college om: 

1. Om de mogelijkheden te onderzoeken van cameratoezicht en handhaving naar voorbeeld 

van de aanpak van het sluipverkeer Vianen-Lexmond door de gemeente Vijfheerenlanden. 

2. Dit onderzoek af te ronden en te presenteren voor de zomer van 2024 voor zover mogelijk. 

 

En gaat over tot de orde van de dag. 

 

Patrick Koenhein leest het dictum van de motie voor. 

 

Als reactie op de motie zegt wethouder Hartman toe de motie te omarmen en neemt deze mee in de 

onderzoeken en eerdere toezeggingen die zijn gedaan.  

 

De voorzitter schorst de vergadering om 21.45 uur 

De voorzitter heropent de vergadering om 21.50 uur 

 

Naar aanleiding van de toezegging van wethouder Hartman wordt de motie Sluipverkeer Beesd-

Waardenburg ingetrokken. 

 

12. Vaststellen Benoeming tijdelijke wethouder 

De voorzitter stelt de commissie voor het onderzoek naar de geloofsbrieven samen, bestaande uit de 

heer van Ochten, de heer van de Water en mevrouw Zierleyn. Tevens wijst hij hen aan als stembureau 

voor het tellen van de stemmen na stemming over het voorstel. 

 

De voorzitter schorst de vergadering om 21.52 uur.  

De voorzitter heropent de vergadering om 21.57 uur. 

 

De voorzitter van de vergadering geeft de heer van Ochten als voorzitter van de commissie voor het 

onderzoek naar de geloofsbrieven het woord. De heer van Ochten meldt dat de geloofsbrieven in orde 

zijn bevonden en dat er een positief advies is om mevrouw W.A.J. (Wil) Kosterman als vervanger van 

wethouder R.T. (Rutger) van Stappershoef te benoemen als tijdelijk wethouder. 

 

De voorzitter geeft de heer van Ochten als voorzitter van het stembureau het woord. Er wordt 

gerapporteerd dat er unaniem is besloten mevrouw Kosterman als tijdelijk wethouder te benoemen. 

De voorzitter van de vergadering richt zich daarna tot mevrouw Kosterman met de vraag of zij deze 

benoeming ook aanvaardt, waarop zij een bevestigend antwoord geeft. 

Het besluit is na stemming conform voorstel unaniem aangenomen. 
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13. Mededelingen 

Mevrouw van Willigen informeert de raad over de initiatiefgroep nieuwkomers. 

Mevrouw Zierleyn informeert in naam van de raad van advies van de regionale rekenkamer dat er in 

samenwerking met de griffie 12 sollicitaties zijn geweest waarmee drie van de vier functies zijn 

ingevuld. Zij verzoekt de raad deze drie kandidaten op 19 december 2023 te beëdigen. 

 

Wethouder Hartman laat noteren dat zij binnen twee tot drie weken komt met de resultaten uit het 

onderzoek naar de skaevehuse. 

  

14. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 22.10 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering 

van 19 december 2023, nummer 2023-126 

 

de griffier 

Hans van der Graaff 

de voorzitter 

Servaas Stoop 

 


